

## PV DU COMITE DIRECTEUR

### DU JEUDI 2 JUILLET 2020 EN VISIOCONFERENCE

**Présents :** Patrick AUBIN, Francine BERGÈS, Didier BIZORD, David CARVALHO, Pascal DU-VERNAY, Jean-Claude HEBRAS, Irène MEROP, Marcel MICHEL, Richard NORDLINGER, Patricia RAYMONDEAU.

**Excusés :** Fethy BENSAAD, Régine HANDY, Matthieu GONDELLON, Florence LALUE, Frédérique MASSON-KESPI, Norbert MATTIUZZO ainsi que Valérie DUPIN, présidente du comité 40.

**Assistent :** Christophe CAILLABET, CTS, Arnaud CLEDAT, responsable Finances, et Aurélie MILHE, directrice administrative et de projets.

Le quorum est atteint, le Comité Directeur peut valablement délibérer.

La séance est ouverte à 18h00, en visioconférence, sous la présidence de Mr Didier BIZORD.

En préambule Didier BIZORD précise que l'objectif de ce comité Directeur est de faire un point de situation sur l'ensemble des commissions pour une reprise de l'activité au 24 août

A l'ordre du jour :

#### 1) Approbation du PV du CD du 16 Novembre 2019

- Le PV du CD du 16 Novembre 2019 est approuvé à l'unanimité.

#### 2) Organisation de la saison 2020/2021

##### ✓ Commission Statut et règlements- Francine BERGÈS

- En attente des réaffiliations avec des relances faites auprès des clubs qui n'enregistrent pas les 3 licences obligatoires. Les qualifications et mutations ont commencé vers le 10 juin. Didier BIZORD précise que la Fédération a acté prendre en charge la part fédérale de 65€ sur les affiliations / réaffiliations sous forme d'avoir. Les abonnements restent à charge des clubs. Par ailleurs, devant le refus de certains médecins de faire des certificats médicaux sous prétexte de leur validité de 3 ans, une démarche, initiée par 3 fédérations dont la FFHB, est en cours auprès de l'ordre des médecins.
- Equipe Qualifications : Florence LALUE a formulé le souhait de quitter le groupe, Irène MEROP pourrait l'intégrer à la rentrée.
- Des réunions ont eu lieu en visioconférence avec les clubs (104 clubs) et les comités concernant la circulaire administrative. Ces réunions permettant un contact différent et plus proche ont été appréciées par les participants. Cette expérience sera reconduite sur d'autres points (CMCD, Conventions...)
- La demande de gratuité de mutations sur la période de janvier à juin n'a pas été traitée par la fédération. Didier BIZORD s'engage à contacter Claude SCARSI, Trésorier de la FFHB, afin que soit donnée une suite à ce dossier, qu'une extraction soit faite et que soit prise en compte la demande de gratuité des mutations

##### ✓ Coc- Patrick AUBIN

- Le calendrier des compétitions est en cours de consolidation suite à de nouvelles propositions et à des forfaits entraînant des modifications.
- Le courrier d'inscription au championnat Bassin -17G et -18Fva être adressé prochainement aux clubs
- La liste des 10 équipes filles retenues en Elite est déterminée.
- TQ (Bassin pour les filles - Bassin et Elite pour les garçons) seront organisés en septembre répartis sur différents weekends selon les catégories.

✓ Arbitrage- David CARVALHO

- Planification des formations avec les différents responsables de groupe. Une visio sera organisée avant le 14 /07 pour définir le plan de formation des arbitres adultes et des arbitres jeunes.
- Visioconférences programmées pendant la période estivale avec les arbitres sur convocation des responsables de secteurs
- Stages de début de saison 12/13 et 19 /20 septembre. Diminution du temps en présentiel sur des ½ journées pour limiter le nombre de personnes en salle
- Sur le plan administratif, le certificat médical spécifique pour les plus de 55ans a été adressé aux responsables de secteurs et le sera aux arbitres territoriaux concernés. Pendant la période estivale, Il sera demandé aux arbitres de remplir l'Hand afin que les règlements par virement bancaire puissent se faire dès la rentrée.

✓ Développement- Richard NORDLINGER

- Opération territoriale de la Quinzaine du Hand à 4 du 5 au 20 septembre 2020 pour les -11, -13, -15 et - 18. Affiche en cours de réalisation. Communication dès que le visuel sera validé. Lancement au 15 juillet
- Christophe CAILLABET informe de RV réguliers en termes d'évènementiels et d'opérations sur le territoire néo-aquitain (baby hand à Noël, hand à 4 scolaire, ...).
- Handensemble
  - Les Nationales du Handensemble qui devaient se dérouler fin septembre à Paris sont annulées.
  - Proposition d'organisation d'une journée Régionale en septembre de lancement de l'activité handensemble qui permettrait en même temps de faire une remise officielle des fauteuils par la Caisse d'Epargne.  
Lieu restant à déterminer en fonction de la disponibilité des structures (Pessac ou Le Haillan).

✓ Discipline – Irène MEROP

- Réunion avec la commission Nationale de Discipline. Maintenant que les championnats vont reprendre il faut que soit rentrées dans Gesthand toutes les dates de suspension et de fin de probatoire pour les dossiers en cours. Irène MEROP est référente sur ce dossier pour la Ligue NA.
- La commission de discipline s'est réunie hier soir : 88 dossiers sur le territoire pour lesquels la commission doit rappeler les dates de suspension et de probatoire. La FFHB a élaboré des courriers type.
- Demande à être associée aux stages de reprise pour sensibiliser les arbitres à répondre aux convocations de la commission de Discipline.

3)Point votes AG Ligue 2020

Partage du document officiel concernant l'AG électronique de la Ligue 2020 validé par l'huissier en lien avec l'entreprise PERICLES qui a lancé les votes et les relances afin d'aboutir au quorum.

Un point est fait sur les différents votes.

4) Questions diverses

- Réunions Présidents de Commission : le confinement nous ayant appris à fonctionner différemment, Didier BIZORD propose dès la rentrée des visioconférences régulières avec les présidents de commission afin que chacun soit au courant de la vie du territoire.et que des décisions soient prises si besoin. Un agenda de reprise sera communiqué avec des réunions de présidents de commission mensuelles.

*L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19H45*

Didier BIZORD

Patricia RAYMONDEAU

*Président de la Ligue Nouvelle-Aquitaine de Handball*

*Secrétaire Générale de la Ligue Nouvelle-Aquitaine de Handball*


